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VYHODNA NABIDKA - ZADANI

Roman ma k dvanactym narozenindm slibené nové kolo. V reklamni nabidce cyklistického obchodu
cetl: ,Prislusenstvi zdarma!“ Donesl letdk domU a nabidku prostudoval s otcem. Vyhledali na letaku
text:

Koupite-li si un4s détské kolo za 3560K¢ behem piistich 14 dnt, zaplatite pouze 3560 K&, pokud
bude cena kola v¥etn& pHsludenstvi nejvyse 4500 K!

Prislusenstvi si mlzZete libovolné vybirat a kombinovat z nasledujici nabidky:

N

Odpruzena vidlice 460 K¢

Blatnik predni 210 K¢ fg\\
Blatnik zadni 230 K¢ /(/
Svétlo predni 130 K¢

Svétlo zadni 90 K¢ Y
MEéfic kilometr( 115 K¢

Zvonek 76 K¢

Otec zvazil, ze je nabidka vyhodnd a rozhodl, Ze kolo koupi ihned po vikendu.
Roman si nejprve musel zjistit, vjaké maximaini cené muize byt vybrané
pfislusenstvi. Text reklamni nabidky si pfepsal do nerovnosti, kde hodnota x
byla celkova cena pfislusenstvi, které Ize ziskat zdarma

1. Zapiste nerovnici tak jako Roman.

Poté si zacal vybirat doplnky tak, aby jejich celkova hodnota nepresahla hodnotu x.
2. Zjisti hodnotu x.
3. Sestav alespon tfi varianty vyhodného nakupu, véetné celkové ceny kola.
4. Jaka je nejnizsi a nejvyssi mozna cena kola za danych podminek?

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stétkovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



